

**SADZOBNÍK POPLATKOV  
ZA MEDIAČNÉ A PORADENSKÉ ČINNOSTI, VYKONÁVANÉ PODĽA ZÁKONA  
Č. 420/2004 Z.Z. A PLATNEJ LEGISLATÍVY SR – PLATNÝ OD 1.1.2024**

<b>KONZULTÁCIE, PORADENSTVO A INÉ ÚKONY PRED MEDIAČNÝM KONANÍM</b>	
<b>PRVÉ INFORMATÍVNO – KONZULTAČNÉ STRETNUTIE</b> - so Žiadateľom o mediáciu – 1.stranou.	bezplatne
<b>OTVORENIE SPISU - PODANIE ŽIADOSTI O RIEŠENIE SPORU MEDIÁCIU:</b> v cene je zahrnuté - príprava dokumentácie pre mediálne konanie, preštvodovanie prípadu, odoslanie výzvy 2.strane, jej kontaktovanie, spísanie záverečnej správy pred začatím mediácie, vrátane prvej informatívnej konzultácie s 2.stranou sporu v trvaní max 1 hod.) (*1) (*3)	100,- €
<b>KONZULTÁCIE, PORADENSTVO A INÉ ÚKONY (*2)</b> pred začatím mediálneho konania - Fyzické osoby	40,- € / 1 hodina
<b>KONZULTÁCIE, PORADENSTVO A INÉ ÚKONY (2)</b> pred začatím mediálneho konania - SZČO a PO	50,- € / 1 hodina
<b>PRIPLATOK ZA KONZULTÁCIU, PORADENSTVO A INÉ ÚKONY za účasti inej odbornej osoby prítomnej na konzultácii.</b> (právník, advokát, psychológ, terapeut, sociálny pracovník, realitný maklér a pod.) pred začatím mediálneho konania (*2)	na základe vyúčtovania inej odbornej osoby
<b>EXPRESNÁ KONZULTÁCIA PORADENSTVO A INÉ ÚKONY (*2)</b> do 24 hod alebo v čase víkendy a sviatku.	60,00 € / 1 hodina
<b>ADMINISTRATÍVNE A INÉ ÚKONY</b>	50,00 € každý úkon
<b>TELEFONICKÁ A E-MAILOVÁ KOMUNIKÁCIA</b> v rámci pred mediácie, post mediácie činnosti a v rámci vlastnej - celej mediácie, zmierovacieho konania, facilitácie.	20,- € - paušál pre každého účastníka
<b>ZMIEROVACIE KONANIE(*2)</b> sprostredkovanie zmierlivého riešenia sporu za účasti mediátora s využitím mediálnych techník.	50,- € / 1 hodina
<b>FACILITÁCIA (*2)</b> vedenie a usmerňovanie komunikácie v rodine, v pracovných skupinách, podnikateľských a iných právnych subjektoch.	50,-€ / 1 hodina

<b>MEDIÁCIA A PORADENSTVO V OBČIANSKYCH SPOROCH :</b> <i>napr. susedské spory, rodinné spory vo vzťahoch rodičov a detí, manželské a partnerské spory, program "SLUŠNÝ ROZVOD", komunitné, medzi kultúrne a etnické spory:</i>	
<b>NEMAJETKOVÉ OBČIANSKE SPORY (*2)</b>	40,- € / 1 hodina
<b>MAJETKOVÉ OBČIANSKE SPORY (*2)( *3)</b>	100,- € / 1 hodina
<b>ONLINE MEDIÁCIA</b> realizovaná prostredníctvom e-mailov (bez ohľadu na počet e-mailov)	30,- € / 1 deň
<b>ADMINISTRATÍVNE ÚKONY POČAS MEDIÁCIE</b>	50,-€ / každý úkon
<b>PRÁVNE ÚKONY SÚVISIACE S MEDIÁCIU</b> napr. spísanie mediácie dohody, záverečnej správy, dodatkov k mediácie dohode, iné...	100,- € / 1 hodina
<b>POZNÁMKA:</b>	
1. V prípade využitia služieb iných externých odborných osôb sa cena za úkon stanovuje na základe cenníkov a vyúčtovania týchto externých odborných osôb a to nad rámec mediálnych poplatkov MKC	
2. Mediácia za účelom uzatvorenia rodičovskej dohody o úprave rodičovských práv a povinností k deťom je považovaný za spor majetkový.	

3. Pri Majetkových občianskych sporoch je pri ukončení mediácie v zmysle §14 ods. 8 písm. (a. (t.z. uzavretím dohody ktorá je výsledkom mediácie) je nad rámec tohoto sadzobníka poplatkov účtovaný aj paušálny poplatok za uzatvorenie mediácie dohody a to vo výške 1% z hodnoty sporu uvedenej v takto uzatvorenej mediácii dohode.

<b>MEDIÁCIA A PORADENSTVO V SÚKROMNOM PODNIKATEĽSKOM SEKTORE :</b> <i>napr. nezaplatenie za tovar a službu, odstúpenie od zmluvy, zmluvné pokuty, penále, omeškanie splatnosti, omeškania dodania tovaru a služieb, riešenie sporov medzi podnikateľmi, spoločníkmi, členmi družstva a iné</i>	
<b>Nemajetkové spory v súkromnom podnikateľskom sektore</b>	
<b>PODNIKATELIA – FYZICKÉ OSOBY (*2)</b>	70,- € / 1 hodina
<b>PODNIKATELIA – PRÁVNICKÉ OSOBY (*2)</b>	130,- € / 1 hodina
<b>Majetkové spory v súkromnom podnikateľskom sektore – podľa hodnoty sporu</b>	
Hodnota sporu do 3.319,- € (*2)	15% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu od 3.319,- € do 6.638,- € (*2)	10% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu od 6.638,- € do 16.596,- € (*2)	7% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu od 16.596,- € do 33.193,- € (*2)	5% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu od 33.193,- € do 66.388,- € (*2)	2% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /hodina
Hodnota sporu viac ako 66.388,- € (*2)	1% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
<b>ONLINE MEDIÁCIA</b> realizovaná prostredníctvom e-mailov (bez ohľadu na počet e-mailov)	50,- € / 1 deň
<b>ADMINISTRATÍVNE ÚKONY POČAS MEDIÁCIE</b>	50,- € / každý úkon
<b>PRÁVNE ÚKONY SÚVISIACE S MEDIÁCIU</b> napr. spísanie mediácie dohody, záverečnej správy, dodatkov k mediácii dohode, iné...	100,- € / 1 hodina
<b>POZNÁMKA:</b> V prípade využitia služieb iných externých odborných osôb sa cena za úkon stanovuje na základe cenníkov a vyúčtovania týchto externých odborných osôb a to nad rámec mediálnych poplatkov MKC	

<b>MEDIÁCIA A PORADENSTVO V ŠTÁTOM SEKTORE :</b> <i>napr. štátna správa, územná samospráva, štátne zdravotnícke zariadenie, štátne inštitúcie pre výchovu a vzdelávanie a pracovno-právne vzťahy v tomto sektore</i>	
<b>Nemajetkové spory v štátnom sektore</b>	
<b>NEMAJETKOVÉ A PRACOVNOPRÁVNE SPORY(2)</b>	100,- € / 1 hodina
<b>Majetkové spory v štátnom sektore – podľa hodnoty sporu</b>	
Hodnota sporu do 3.319,- € (*2) alebo ak nie je hodnota sporu známa	15% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu od 3.319,- € do 6.638,- € (*2)	10% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu od 6.638,- € do 16.596,- € (*2)	7% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu od 16.596,- € do 33.193,- € (*2)	5% z hodnoty sporu, minimálne však 150,- € /1 hodina

Hodnota sporu od <b>33.193,- € do 66.388,- € (*2)</b>	<b>2% z hodnoty sporu,</b> minimálne však 150,- € /1 hodina
Hodnota sporu viac ako <b>66.388,- € (*2)</b>	<b>1% z hodnoty sporu,</b> minimálne však 150,- € /1 hodina
<b>ONLINE MEDIÁCIA</b> <i>realizovaná prostredníctvom e-mailov (bez ohľadu na počet e-mailov)</i>	<b>50,- € / 1 deň</b>
<b>ADMINISTRATÍVNE ÚKONY POČAS MEDIÁCIE</b>	<b>50,- € / každý úkon</b>
<b>PRÁVNE ÚKONY SÚVIACE S MEDIÁCIOU</b> <i>napr. spísanie mediáčnej dohody, záverečnej správy, dodatkov k mediáčnej dohode, iné...</i>	<b>100,- € / 1 hodina</b>
<b>POZNÁMKA:</b> V prípade využitia služieb iných externých odborných osôb sa cena za úkon stanovuje na základe cenníkov a vyúčtovania týchto externých odborných osôb a to nad rámec mediáčnych poplatkov MKC	

#### Poznámka :

- K cenám sa neúčtuje DPH.
- Uvedené hodinové sadzby sa účtujú i za neúplnú (začatú) hodinu mediáčného konania.
- Ak dôjde k mediácii, poplatky spojené s mediáciou (a to aj vrátane vyúčtovaných poplatkov pred samotným začatím mediácie – napr. poplatok za podanie žiadosti o riešenie sporu mediáciou a pod.) sa účtujú obom stranám pomerne, t. j. každá strana hradí ½ zo sumy účtovanej za pred mediáčnú činnosť, ak sa strany v Dohode o začatí mediácie nedohodli inak.
- Cenu za mediáciu je tiež možné stanoviť aj dohodou zúčastnených strán nad rámec sadzobníka poplatkov MKC napr. Dohodou o začatí mediácie a pod.
- Vyhotovenie odpisu z knihy mediácie pre potreby súdu a pod. je účtované v sadzbe **30,- €** a vyhotovenie odpisu Dohody o začatí mediácie alebo mediáčnej dohody pre potreby súdu a pod je účtované v sadzbe **30,- €**.
- Pri kombinácii účastníkov konania (napr. podnikateľ - štátny sektor) sa cena 1 hodiny mediácie určuje ako jedna ½ súčtu sadzieb, príslušných účastníkov konania.
- V prípade mobilnej mediácie (vykonanie mediácie alebo iného úkonu mimo sídla mediáčného centra alebo jeho pobočky) sa stanovuje poplatok – cena jazdy **v sume 0,40 € za každý kilometer**. Účastníkom konania tiež budú v takomto prípade účtované náklady za prípadný prenájom potrebného, externého priestoru na vykonanie mediácie vo výške preukázateľných nákladov a tiež paušálnu náhradu za čas mediátora, strávený cestovaním, v sume **20,- € za hodinu**.
- Náhrada výdavkov za odoslanie listovej zásielky prostredníctvom MKC je **3,- € za 1 ks vnútroštátnej zásielky, 6,- € za 1 ks medzinárodnej zásielky**.
- Všetky iné úkony neuvedené v tomto sadzobníku poplatkov t.z. iné náklady, ktoré vzniknú na základe požiadavky účastníkov mediáčného konania bude MKC účtovať osobitne na základe dohody medzi MKC a klientom.
- V prípade, že účastníkmi mediáčného konania je viac osôb ako dve, MKC si vyhradzuje právo stanoviť a dohodnúť cenu osobitne.
- Akceptácia návrhu odmeny pre MKC zo strany účastníkov mediácie musí mať zásadne písomnú formu (dohoda o začatí mediácie, oboznámenie s poplatkami, zápis alebo prehlásenie v plnej moci, SMS, mail).
- Poplatok za vyhotovenie odpisu dokumentu (mimo dok. uvedených v bode 5.) je **1,50 €** za každú aj začatú stranu. Poplatok za vyhotovenie fotokópie listiny a jej vytlačenie je **1,50 €** za každú aj začatú stranu.
- Platbu za mediáciu účtuje MKC, vystavením daňového dokladu z virtuálnej registračnej pokladne alebo vystavením faktúry, ktorú je možné uhradiť prevodom, prípadne vkladom na bankový účet MKC, uvedený v záhlaví každej faktúry.
- Poplatok za vystavenie 1. upomienky pri nezaplatení faktúry po jej splatnosti viac ako 10 dní za poskytnuté služby - 30,00 €. a 50,00 € za 2. upomienku pri nezaplatení faktúry (po jej splatnosti viac ako 30 dní) a každú ďalšiu vrátane predžalobnej výzvy na zaplatenie.

Sadzobník poplatkov je platný od 1.1.2024

Mgr. Dušan Szkandera - Štatutár

#### POZNÁMKY:

(\*1)

**Poplatok za podanie Žiadosti o riešenie sporu mediáciou** - hradí v plnej výške žiadateľ o riešenie sporu mediáciou.

**V tomto poplatku je zahrnuté** – Prvá informatívna konzultácia s 2.stranou sporu v trvaní max. 1 hod. V prípade že si situácia bude vyžadovať dlhšie trvanie prvej informatívnej konzultácie s 2.stranou táto je spoplatnená ako položka **Konzultácie, poradenstvo a iné úkony** pred začatím mediáčného konania t.z. **40,- € / od 2.hodina** +10,- € každých ďalších 15 minút. Tento poplatok nad rámec bezplatnej prvej informatívnej konzultácie s 2. stranou hradí 1.strana a to v prípade, že sa 2.strana nerozhodne tento poplatok uhradiť sama a dobrovoľne alebo v prípade, že sa sporné strany nedohodnú inak – napr. Dohodou o začatí mediácie a pod.

(\*2)

#### Zmeškanie úkonu.

1. V prípade, že dôjde k zmeškaniu mediáčného konania z dôvodu na strane čo i len jednej strany sporu, klienta (napr. nedostavenie sa spornej strany - klienta na vopred riadne dohodnutý termín a to aj z dôvodu hodného zreteľa) **má MKC nárok na odmenu za mediáčnú činnosť alebo inú činnosť (úkon) v takej výške, ako by tieto poplatky boli účtované, keby sa mediáčna činnosť, mediácia alebo iná činnosť (úkon) riadne uskutočnili.**

2. Ak dôjde zo strany ktorejkoľvek spornej strany - klienta k odrieknutiu, ospravedlneniu z účasti na vopred dohodnutom termíne mediáčného konania, mediáčnej činnosti alebo inej činnosti (úkonu – stretnutia) v termíne :

- viac ako 48 hodín** pred dojednaným termínom mediáčného konania, mediáčnej činnosti a inej činnosti - MKC nebude účtovať žiadny poplatok za zmeškané mediáčné konanie, mediáčnú činnosť alebo inú činnosť (úkon – stretnutie),
- viac ako 24 hod. a menej ako 48 hodín** pred dojednaným termínom mediáčného konania, mediáčnej činnosti a inej činnosti – je oprávnené MKC si vyúčtovať poplatky za zmeškané mediáčné konanie, mediáčnú činnosť alebo inú činnosť (úkon – stretnutie) tak ako keby sa tieto činnosti uskutočnili, odhliadnuc od skutočnosti, či bol alebo nebol v tomto prípade dojednaný náhradný termín za zmeškané mediáčné konanie, mediáčnú činnosť alebo inú činnosť (úkon – stretnutie) a to vo výške **50% bežného účtovania poplatku**
- menej ako 24 hod.** pred dojednaným termínom mediáčného konania, mediáčnej činnosti a inej činnosti – je oprávnené MKC si vyúčtovať poplatky za zmeškané mediáčné konanie, mediáčnú činnosť alebo inú činnosť (úkon – stretnutie) tak ako keby sa tieto činnosti uskutočnili, odhliadnuc od skutočnosti, či bol alebo nebol v tomto prípade dojednaný náhradný termín za zmeškané mediáčné konanie, mediáčnú činnosť alebo inú činnosť (úkon – stretnutie) a to vo výške **100% bežného účtovania poplatku**

**Poplatok za zmeškané mediáčné konanie, mediáčnú činnosť alebo inú činnosť (úkon – stretnutie) si MKC bude uplatňovať, účtovať od tej strany sporu alebo klienta, ktorá zmeškanie mediáčného konania, mediáčnej činnosti alebo inej činnosti (úkonu – stretnutia) zapríčinila.**

(\*3) Za otvorenie spisu sa považuje aj situácia, kedy po úvodnej konzultácii nedôjde k začatiu vlastnej mediácie, ale aj k iným činnostiam nap. Zmierovacie konanie, Facilitácia a pod.

Ja, **Meno a priezvisko**

**PREHLASUJEM, a POTVRDZUJEM**

svojím podpisom, že som sa oboznámil/a dňa **DD.MM.RRR** s týmto Sadzobníkom poplatkov.

Podpis